



## **Завершено расследование уголовного дела о мошенничестве при получении выплат на сумму свыше 1,8 миллиона рублей**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Республики Дагестан Магомеда Асхабова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Установить обстоятельства совершенного преступления удалось во взаимодействии с УФСБ России по Республике Дагестан и МВД по Республике Дагестан.

Следствием установлено, что Асхабов, действуя по предварительному сговору с начальником муниципального казенного учреждения «Отдел гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и единой дежурно-диспетчерской службы» администрации муниципального района «Цунтинский район» Республики Дагестан Магомедом Загировым, предоставил заведомо ложные документы о сильной степени повреждения своего домовладения в результате стихийного бедствия. На основании указанных документов он путем обмана получил компенсационную выплату из резервного фонда правительства Республики Дагестан в сумме свыше 1,8 миллиона рублей.

Следствием установлено имущество обвиняемого, стоимость которого сопоставима со стоимостью причиненного ущерба. В целях обеспечения исполнения последующего приговора в части гражданского иска и других имущественных взысканий на него наложен арест.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в суд города Махачкалы Республики Дагестан. В отношении других фигурантов уголовного дела расследование продолжается.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1688780>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---